
HARTMUT _________ SKIKURS FÜR __________________

Es __________ schon immer Hartmuts groß__ ______________ (želja), Schi fahren zu 
können / zu lernen. Deswegen _________ er ______ ein___ Skikurs ___________. Der 
Schikurs _____________ drei Wochen und jeder Tag war dem anderen gleich.
Jed__ Morgen musste Hartmut um 7 Uhr ______________ und etwas später 
____________________ er schon. Nach d__ Frühstück ___________ er Schiunterricht. Um
11.30 Uhr hatte er e____ länger___ ______________ für das Mittagessen und danach 
wieder Schiunterricht.
Aber ein Tag – sein__ letzt__ Tag war anders. Nach d__ Mittagessen ____________ er 
____ Hotel seine Freunde und zusammen _____________ sie ein wenig. (praznovati) 
Sie __________ Wein und Hartmut __________ sich. Er war nicht ___________ Alkohol zu
trinken. Nach ein paar _________ (kozarci) war er schon total blau. Es war ______ 
___________ und er hatte Probleme beim Gehen, aber er ____________ trotzdem 
wieder zum Schifahren Er _______________ sehr _________ (postati pogumen) und 
hatte plötzlich d__ ____________ (občutek), dass er genauso gut Schi fahren ________ 
wie Hermann Mayer. Da er große Probleme mit d__ __________ / d__ _________ hatte, 
__________ / er fiel er hin und _____________ sich schwer. (poškodovati se) Jemand, 
der das _________, (videti) ___________ sofort den Arzt ________. Er __________ den 
armen Hartmut ins Krankenhaus. (poslati) Nach einer Weile _____________ die 
Sanitäter und __________ ihn ins Tal – ins Krankenhaus Hartmuts _____________ 
waren ganz ernst. Er hatte komplizierte Arm – und Beinbrüche (er brach sich d___ 
link__ Arm und d__ recht__ Bein). Er _____________ Gips ____________ noch einige 
Tage im Krankenhaus ___________ (morati, ostati).
Jetzt ist er schon wieder ________ Hause. Er hat kein__ groß__ ____________ 
(bolečine) mehr, aber beim Gehen muss er die ___________ benutzen.


